EXTRATO – PEDIDO DE COMPRA – FUNDAÇÃO DO ABC – CENTRO HOSPITALAR DO SISTEMA PENITENCIÁRIO – PROCESSO DE COMPRA N.º 0009/24 – AQUISIÇÃO DE PRODUTOS ESTOCÁVEIS- NUTRIÇÃO.
Publica-se o resultado do processo de compra N. 0009/24:

- CALVO COMERCIAL IMPORTACAO EXPORTACAO LTDA– Despesa no valor de R$ 9.286,80 (nove mil duzentos e oitenta e seis reais e oitenta centavos).
- COPOLFOOD COMÉRCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS– Despesa no valor de R$ 3.301,20 (três mil trezentos e um reais e vinte centavos).
- COMERCIAL DENETOS PROD.ALIMENTÍCIOS E LIMPEZA LTDA- Despesa no valor de R$ 5.375,10 (cinco mil trezentos e setenta e cinco reais e dez centavos).
- NOVA MEGA G ATACADISTA DE ALIMENTOS S.A.– Despesa no valor de R$ 34.925,40 (trinta e quatro mil novecentos e vinte e cinco reais e quarenta centavos).
- NOVA SABOREAL DOCES LTDA – ME.– Despesa no valor de R$2.272,00 (dois mil duzentos e setenta e dois reais).
- RB DE GARCA - COMERCIO E INDUSTRIA DE ALIMENTOS LTDA.– Despesa no valor de R$ 1.004,80 (um mil quatro reais e oitenta centavos).
- RRS DISTRIBUIDORA LTDA.– Despesa no valor de R$ 6.882,35 (seis mil oitocentos e oitenta e dois reais e trinta e cinco centavos).
- WIDE STOCK COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA.– Despesa no valor de R$ 2.254,00 (dois mil duzentos e cinquenta e quatro reais).


